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Szabadi-dűlő (KÖH 46957): A Szabadi-dűlóben, 
teljesen lapos területen, kukoricásban lokalizáltuk a 
lelónelyet, a vegetáció ellenére viszonylag jó megfigye
lési lehetőségek között sikerült a lelónely kiterjedését 
meghatározni. 

Tizenötös-tábla (KÖH 46932, 46935) : Alacsony, a , 
környezetébó1 kiemelkedő kis EK-DNy-i dombon sok 
bronzkori töredéket találtunk. A lelónelytó1 Ny-ra futó 
csatorna partján gyepterület, itt csak egy-két töredéket 
találunk, ettó1 K-re a szántásban viszont jól látható volt 
a lelónely K-i határa. A K-Ny-i fasor a lelónely közepén , 
fut, attól E-ra is találtunk leleteket. A korábban azono-
sított két lelónely területét nem lehetett elkülöníteni, 
valószínűleg egyetlen lelónelyró1 van szó. 

„ , 

Város-árok-oldal (KOH 71289): A város E-i határá-
ban, a Város-árok mellett egy egykori patakmedertó1 
D-re emelkedő hosszúkás alacsony dombon, viszony
lag rossz n1egfigyelési viszonyok között kukoricásban, 
ill. napraforgóban azonosítottuk a lelónelyet. Nyugati , 
oldalán csak őskori, a keleti oldalán csak Arpád-kori 
leletanyagot találtunk, tehát valószínűleg két lelőhelyró1 
van szó, de nem találtunk közöttük leletmentes sávot. 
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2Li8. Karád határa 
(Somogy megye) U, R, B, LT, Ró, Kö 
2009. június 25-én a Dél-balatoni szennyvízrendszer 
kiépítése előtt hatástanulmány készítése céljából terep
bejárást folytattunk a tervezett nyomvonalon. 

Aranyosi-dűlő (KÖH 43431): Az ismert lelónelyró1 
megállapítottuk, hogy nagyméretű, 1300 m hosszan hú
zódik végig; Ny-K irányú kiterjedését nem azonosítottuk. 
Igen nagy mennyiségű őskori kerámia, fó1eg urnamezős, 
de neolit és rézkori is volt a gyűjtött leletanyagban. 

Papp-tag (KÖH 43432): Kopott őskori és kevesebb 
római kerámiát találtunk a lelónelyen, melynek K-Ny-i , 
kiterjedését itt sem tudtuk megállapítani, sőt az E-i is 
bizonytalan. 

Proletár (KÖH 43442) : Egy Karádra vezető földút 
előtt nagy mennyiségű római kerámiát, egy peren1es tég
lát, kevesebb középkori és őskori kerámiát találtunk. Az , , 
út E-i oldalán egy vízfolyás van, ettó1 E-ra is folytatódtak a 
leletek, az É-D irányú földút mindkét oldalán. A műúttól , 
E-ra az út mindkét oldalán elszórva gyűjtöttünk kevés kel-
ta, római, középkori és urnamezős kerámiát. A lelónely 
Ny-K irányú kiterjedését pontosítani kell. 

Vasútállomás (KÖH 72013) : A bekötőúttól K-re lévő, 
kb. 1 km hosszú kukoricatábla Ny-i részén, a vasúttól 
Ny-ra lévő területen nagy mennyiségű római kerámiát 
találtunk, valamint egy téglatöredéket vakolatmarad
vánnyal. A leletek a Kr. u. 2- 3. századra keltezhetők. 
Előkerült néhány őskori, jellegtelen, talán badeni kerá-
1niatöredék és két kova is. A lelónely Ny-i kiterjedését 
pontosítani kell. 

Munkatárs: Nyári Zsolt. 
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2Li9. Karcag, Tatárülés 
(KÖH 68627) 
(Jász-Nagykun-Szolnok megye) B, Sza, Kk 
A Karcag és Berekfürdő között tervezett kerékpárút 
nyomvonala a Karcag és Kunmadaras közötti 3401-es 
összekötőút és a Berekfürdő re vezető bekötőút találko
zásánál, a Tatárülési határban egy régészeti lelónelyet 
is érintett. A lelónely egy Ny-K irányú magasparton 
található. A terepbejáráson szarmata és késő középkori 
kerámiatöredékek kerültek elő. A régészeti megelőző 
feltárást a kerékpárút nyomvonalában 670 n1 hosszú
ságban és 2-4 m szélességben végeztük 2009. július 17. 
és augusztus 26. között. Ennek során 110 objektumot 
(telepjelenségeket és sírokat) tártunk fel, melyek a késő 
bronzkorba, a szarmata korba és a késő középkorba 
keltezhetők. 

A leletanyag a szolnoki Damjanich János Múzeumba 
került. 

KERTÉSZ RóBERT 

2 50. Kaszaper, Tatárárok 
(KÖH 71325) 
(Békés megye) B, Sza, Á 
2009. májusban Lichtenstein Lászlóval helyszíni szemlé
ket végeztünk a lelónelyen, ahol a szokásos kép fogadott, 
azaz a lelónely folyamatos pusztulásáról számolhatunk 
be újból. A tágabb térségünkben található hatalmas 
árkokat és a velük egy egységet képviselő sáncokat 
(víztározó, halastó) - a Rábaközben található Tóköz 

/ 

mintájára - Arpád-koriaknak tarthatjuk (Takács Károly 
munkássága alapján). 

Az országúttól mintegy 50-100 m-re, ahol a dűlőút 
és az árok metszi egymást, a roppant széles árok két , 
partján Arpád-kori edénytöredékeket találtunk, sőt egy 
darabot az árok aljában is! Ugyanitt, az árok aljában 
egy kopott szarmata edénytöredék is eló'került. Termé
szetesen ettó1 az árok lehet még bármelyik korszakhoz , 
köthető, a nagy favorit, az Arpád-kor sem kizárt, ám az 
eredmény mégis elgondolkodtató. A területró1 eddig , 
nincsen semmilyen terepbejárási eredményünk. Ugy 
tűnik, hogy a leletek a partos részen jobban sűrűsödnek. , 
Azon a ponton, ahol az árok K-nek fordul, a dűlő E-i 
oldalán, a sánc tövében, a laposabb területen 3 bronzkori 
edénytöredéket gyűjtöttünk. 

A leletanyagot az orosházi Szántó Kovács János 
Múzeum régészeti topográfiai gyűjteményében he
lyeztük el. 

2 51. Kálmánháza, Pápai-tanyától É-ra 
(KÖH 72627) 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) Á 

RóZSA ZOLTÁN 

2009. március 19-én helyszíni szemlét végeztünk a 
tavaly már részben bejárt lelónelyen, a Pápai tanyától , 
E-ra fekvő területen. Itt, a tavaly már valószínűsített 
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